

Zpráva o činnosti Obecní policie Vestec

Obecní policie Vestec v měsíci červnu 2024 řešila v obci Vrané nad Vltavou mimo běžnou hlídkovou činnost celkem 44 událostí, z toho bylo 8 událostí oznámeno na tísňovou linku Obecní policie Vestec.

Za uvedené období byl v obci zjištěn 2x trestný čin – 1x krádež vloupáním a 1x krádež prostá – v obou případech předáno PČR k dalšímu šetření a dále celkem 15 přestupků, z toho 2x překročení rychlosti v obci o více než 20 km/hod. – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 1x překročení rychlosti v obci o více než 10 km/hod. – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 1x vjíždění na železniční přejezd v případech, kdy je to zakázáno – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 2x telefon za volantem – vyřešeno příkazem na místě (pokutou), 2x stání na chodníku tam, kde to není DZ dovoleno – vyřešeno domluvou, 1x zákaz zastavení – vyřešeno domluvou, 1x zákaz vjezdu – vyřešeno domluvou, 1x rušení nočního klidu – vyřešeno domluvou, 1x přestupek proti občanskému soužití – oznámeno správním orgánu, 1x porušení OZV (hlučné stroje) – vyřešeno domluvou, 1x porušení OZV (pes) – vyřešeno domluvou a 1x přestupek dle zákona o odpadech – stále ještě v řešení.

Dále strážníci Obecní policie Vestec přijali a prověřovali oznámení starostky obce o psu na volno bez majitele před budovou OÚ, oznámení místostarosty obce o poškozeném oplocení areálu sběrného dvora a poškozeném kontejneru na elektroodpad tamtéž – předáno PČR, oznámení o pádu ženy v koupelně, oznámení o psu na volno, oznámení o dlouhodobě odstaveném nákladním automobilu a oznámení o nález psa.

Při hlídkové činnosti v obci strážníci zjistili sesuv zeminy ze svahu na komunikaci, dále 2x osobní automobil bez platné STK a ležící ženu na dětském hřišti.

Na žádost místostarosty obce strážníci prověřovali dlouhodobě odstavené vozidlo v obci.

Na žádost OD PČR pro Prahu západ a zároveň OOP Jílové u Prahy strážníci poskytovali součinnost ve věci osoby pod vlivem alkoholu, která byla následně předána do péče posádce ZZS.

Na základě příslušné žádosti ze strany PČR strážníci vydávali záznamy z MKDS.

Strážníci nadále zajišťují kontrolu a servis fotopastí, rozmístěných v obci, stejně jako vyhodnocují snímky jimi pořízené.

str. Tomáš Heckr
strážník Obecní policie Vestec
okrskář obce